MonsaBKOBbLINM NepeKato4varesb

NU3mepeHune ypoBHA

p,ﬂﬂ NPOMbIW/IEHHOIro NpMMeHeHnA, KommyTupyembie

PNP unan NPN Bbixogbl
Mopenb GLS-1000

NMpumeHeHue

| VlsmepeHme YPOBHA HMAKOCTU B MAallMHOCTPOEHUN
| HOHTpO}'Ib M ynpaesieHne HaCOCHbIMU CTaHUUAMMU,
HomMnpeccopamMmun 1 cuctemam oxnaxgeHuma

OcobeHHOCTU

B 3awmeHa TpaaMLMOHHbIX NPeAEbHbIX NepeKryaTenem
ypoHa PNP/NPN nonnaBKoBbIMW NepeKoYaTenamm

B HecKONbKO TOYEK NEPEKIYEHUA C O4HOBPEMEHHbIM
KOHTPOJIEM TeMMepaTypbl B O4HOM npubope

B PaccTosiHue = 2,5 MM MeXay OTAe/IbHbIMU TOYKaMM
nepexAoYeHNs NO3BOIAET KOHTPOMPOBATL AarKe OYeHb
Masible U3MEHEHUA YPOBHA

B HusKas norpewHocTb < 1 MM NO3BOAET OCYLLECTBAATb
HaEeXHbIM KOHTPOJIb YPOBHSA

OnucaHue

MHHOBaLMOHHbIV NOMNIaBKOBLIM NepextoyaTeslb
moaenv GLS-1000 npegHasHayeH gnasa KOHTpons
YPOBHSA HUAKOCTEN. B HEM codyeTatoTca npenmMyLLecTsa
NPOBEPEHHOr0 U HAAEKHOrO NPUHLMNA U3MEPEHUSA

C MOMOLLbIO MOMJIaBKa M COBPEMEHHOM LMbPOBOM
TEXHOJI0rMM NEPEKJIOYEHUSA C BbIXOAHBIMW CUrHaNaMM
PNP 1 NPN. GLS-1000 noaxoauT aas paboTbl ¢ cambiMu
pasHo06pa3HbIMK U3MEPAEMbIMU Cpefamn, TaKMMKU KaK
Macno, Boga, An3esibHoOe TOMIMBO U XNafareHTbl.

WIKA tunoBom amct LM 50.10 - 11/2018

aviora-arm.ru
+7 (495) 956-62-18

WIKA t1noBom avet LM 50.10

=5

=
=
=
=
-

1

|

Puc.cneBa: C KabenbHbIM BbIBOAOM W NOMJIaBKOM
13 Buna

Puc. cnpasa: C kKpyrnbim pasbemom M12 x 1 1
LUJIUHAPUYECKUM MOMNJIaBKOM

MpuHUKMN n3mepeHunn

MoCTOAHHBIM MarH1T, BCTPOEHHBIM B NOMNABOK, 61arogapa
co3/aBaeMoOMy MarHMTHOMY MOJIK0 BO3AENCTBYET Ha
NoynpOBOAHWMKOBbIE AATUYMKK, PACMONIOKEHHbIE BHYTPU
HanpasnsaLwern TPyoKU. MNepeKrntoyeHe NpomcxoanT
OECKOHTaKTHbIM cnocobom 6e3 u3Hoca aetanen. bnarogaps
OTCYTCTBMIO MEXAHWYECKOr0o cpabaTbiBaHUA AaTYMK
Crnocob6eH 06eCcne4nTb HEOrPaHNYEHHOE YNCIO LIMKI0B
nepexItoHeHUs.

B 3aBMCMMOCTHM OT NPeAnoYTEHMI 3aKa3unKa oA KarKaomn
TOYKM DYHKLMW NEPERN0YEHNA "HOPMaIbHO PA3OMKHYT"
WK "HOPManbHO 3aMKHYT" 415 ONPeAEeNEeHHbIX NOJIOKEHNN
nepekxYaTensa MoryT 6biTb peasM30BaHbl KaK BbIXOAb!
PNP nnu NPN.

Ctpanuvua 137

IWIKA!I

:l Part of your business




TexHHU4YecKue XapaKTepuCTtuku

NMonnaBKoBbIM

nepektoyarenb,
mopenb GLS-1000

MpUHUMN U3MepeHUa

[Anana3oH nsmepeHuA

BbixogHou curHan

DYHHUUA NEepPer/IIYEHUA

MonoxeHune
neperatoyarens

Tok KoMmyTaLUmn

CyMMapHbIi
noTpe6aaemblii TOK

MorpewHoCcTb TOYKHU
nepexsitn4eHuna

MutaHune
MoHTaxHOe NosioeHue

TexHONorn4yecroe
npucoepguHeHue

Matepuan
B Yacren,
KOHTaKTUPYHOLLMX C
n3mepAaemon cpesom

B Yacrel, He
KOHTaKTUPYIOLLMX C
M3MepAemMon cpeson

Jonyctumas Temneparypa

B 3mepsaemon cpegpl

B OKpyatoLen cpeapl
B XpaHeHus

YpoBeHb Temnepartypa

MonynpoBOAHWKOBBIV NEpPEK/IoYaTe b YPOBHA
cpabarbiBaeT OT MarHuTa BHYTpUW nonaaBKa

M3mMepuTenbHbINM pe3UCTOpP Ha TopLie TPYOKU
Pt100/Pt1000

[nvHa Hanpasnstowen Tpyoku L: 60 ... 1000 mm M3mepuTenbHbIv pesuctop Pt100/Pt1000

[2,4 ...39,4 provima]

[Jo 4 Touek neperntodeHuns, PNP nav NPN B Pt100, 2-npoBogHas cxema, Kiacc B B

cootBeTcTBmM ¢ DIN EN 60751
B Pt1000, 2-npoBogHas cxema, Knacc B B
cootBetcTBuM ¢ DIN EN 60751

AnbTepHaTMBHO HopMasibHO pasoMKHYT (NO) nam HopmanbHo 3amMKHYT (NC) - npy yBeIMYEHWUN YPOBHSA

YKasbIBaeTcA B MM, Ha4MHas OT BEPXHEN YMNIOTHAIOLLENW NOBEPXHOCTH, BbIGUPAETCA € Warom 2,5 Mm
(c warom 0,1 grorima)

HoHeu HanpaBnstoLwen Tpyoru =~ 45 M [~ 1,8 atorima] HeNb3A MCMO/Ib30BaTb B KAYECTBE MOJIOKEHMA
repexoyaTens.

Makc. 200 mA

Ha KarAabIi KOMMYTUPYIOLLMIA BbIXOZ: MaKc. 10 MA + TOK KOMMyTaLun
+1 MM

5...30 B nocT. ToKa
+30°

B G 1, ycTaHOBKa CHapy®u
B G 12, ycTaHOBKa CHapyHMu
B G 2, ycTaHOBKa CHapymu
B G %, ycTaHoBKa U3HyTpu')
B G '2, ycTaHOBKa U3HYTpHU

TexHONOrMYecKoe NpUcoeanHeHVe, HanpaeaaLas TpyoKa: Hepasetowasa ctanb 316Ti
[MonnaBoK: cM. TabauLy Ha cTpaHuue 3

Hopnyc: HepraBetowan ctanb 316Ti
ONIEKTPUYECKUE COEANHEHUSA: CM. TABULY HUKE

-40 ... +80°C[-40 ... +176 °F]
-40 ... +110 °C [-40 ... +230 °F] ?

-40 ... 480 °C[-40 ... +176 °F]
-30 ... 480 °C[-22 ... +176 °F]

AneKTpUYeCKHe CoegUHEHUn MbineBnaro3sawuTta B coorBeTcTBUU ¢ | Matepuan | AnvHa Kabens
IEC/EN 60529 4

Kpyrnbii pazbem M12 x 1

(4-, 5- 1N 8-KOHTAKTHBDI) 3)

HKa6enbHbli BbIxoa
Ha6enbHbIit BbIXog,

Ha6enbHbii Bbixog, %

TonbKoO ¢ KabeNbHbIMK BbIXOAaMM

IP65 TPU, naTyHb -

P67 MBX
P67 Monnypetan
P67 CunvKoH

m 2wm[6,5dyTal
B 5m[16,4 dyTa]
Zpyrve sHa4yeHus
O/MHBI MO 3anpocy

1)

2) Hpome BapuaHTa ¢ Matepuanamu kabens: NBX, nonnypetaH

3) Kpome BapuaHTa C TEXHONIOTMYECKUM NPUCOeANHEHNEM G % BHYTPEHHAA peabba

4) YKasaHHan cTeneHb nbinesnarosatutsl (B cootsetcTsum ¢ IEC/EN 60529) o6ecneymBaeTca TONbKO NP NOAKNOYEHUM OTBETHOM YacTu pa3bema, UMetoLLein
COOTBETCTBYHLLYIO CTEMEHDb Mbl/IEB1Aro3allnTbl.

5) C Pt100/Pt1000 - MaKc. 2 neperio4atoLLmx Bbixoaa

WIKA TunoBor et LM 50.10 - 11/2018

CtpaHvua 2 us 7



MonnaBok dopma HapymHblii
Aunametp @ D
Ummmngp " 44 vm[1,7
atormal
I
Lnmngp @ 30 Mm [12
aonval
@D
LUnnavnap 25 mm [1,0
aonval
Lap ® 52 mm [2,0
f\ atormal
\ i
@D

1) OTCYTCTBYET C TEXHONOrMYECKUM NpucoeauHeHem G 1

Bbicota H

52 Mm

[2,0 atorimal

36 mm
[1,4 nrovima]

20 Mm
[0,8 prorima]

52 Mm
[2,0 atorimal

Pa6ouyee | Temnepartypa MnotHocTb | Matepuan
JaBnieHue | namepsaemon
cpepbl
<16 6ap <110°C > 750 Kr/m® 316 Ti
[< 232 psi] [< 230 °F] [46,8 dyHTa/
dyT’]
<10 6ap <110°C > 850 Kr/m® 316 Ti
[ 145 psi] [= 230 °F] [53,1 dpyHTa/
dyT]
<16 6ap <80°C > 750 Kr/m® Buna/NBR
[ 232 psi] [£176 °F] [46,8 dyHTa/
dyT]
<40 6ap <110°C > 750 Kr/m® 316 Ti
[< 580 psi] [< 230 °F] [46,8 dyHTa/
dyT]

2) MaKc. 2 KOMMyMpYOLLMX BbIXOAa UK 1 KOMMYTUPYIOLWMIA BbIXoZ, + Pt100/Pt1000, Kpome BapuaHTa C TEXHONOrMYECKUM npucoeanHeHnem G 1 Y2, G 2, makc. 300 mm [11,8 aroiima]

3) Hpome BapuaHTa ¢ TEXHONIOrMYECKUM NpucoeanHeHem G 1, G 1 1%

Cbema coeguHeHuMn

Hpyrnbii paabem M12 x 1 (4-KHOHTaKTHbI)

1 TouKa 2 TO4YKH
nepe4eHuns nepeko4eHus

U+ =1 U+ =1

U- =3 SP2=2

SP1=4 U- =3

SP1=4

Kpyrnbiii pasbem M12 x 1 (5-KOHTaKTHbIN)

1 TOYKa nepexlo4YeHUns + 3 TOYKM
52a TemnepaTypHbIi BbIXOA, nepeko4eHus

U+ = 1l U+ =1

U- =3 SP2=2

SP1 =4 U- =3

Pt100, Pt1000 = 2/5 SP1 =4

SP3 =5

Kpyrnbiii pasbem M12 x 1 (8-KOHTaKTHbIN)

U+ = 1
30 © O U_ =3
el Pt100, PHHO00 = 7/8
& SP1 -4
SP2 -2
SP3 -5
SP4 = 5

HasHauyeHne KOHTaKTOB 3aBUCUT OT KOMOUHALMM BbIXOAHbIX CUrHAO0B (2, 3 MK 4 TOYKW NEPEKIIIOYEHUS, C
onuuoHanbHbIiM Pt100 nam Pt1000); B NpoTMBHOM Cly4ae, Ha3Ha4YeHWe KOHTaKTOB He onpeaesieHo

WIKA TunoBor et LM 50.10 - 11/2018

CtpaHuvua 3137



1 -4 TOYKHM
nepex/1tYeHna
U+ = WH

D a— U- = BN
SP1 = GN
(SP2 = YE)
(SP3 = QY)
(SP4 = PK)

3 TOYKM NEPEKNOYEHNA +
TemMneparypHbI BbIXOZ,

U+ = WH
U- = BN
SP1 = GN
SP2 EN(E
SP3 = QY

Pt100/Pt1000 = PK/BU

YcnoBHble 0603Ha4YEHUs:
SP1-SP4 Touku nepektoyeHusn

U+ [MonoxuTenbHaa Knemma nuTaHusa
U- OTpuuarenbHaa Kaemma nuTaHusa
WH Benbiit

BN HopuyHeBbI

GN 3eneHbIn

YE Hentbih

GY Cepbliti

PK Po3oBbIi

BU CuHui

RD KpacHbir

1 To4Ka nepexI4eHna +
TemnepaTypHbIv BbIXOZ,

U+ = WH
U- = BN
SP1 = GN

Pt100/Pt1000 = YE/GY

4 TOYKM NEPEKIOYEHNA +
TemnepaTypHbIv BbIXOZ,

U+ = WH
U- = BN
SP1 = GN
SP2 = YIE
SP3 = QY
SP4 = PK
Pt100/Pt1000 = BU/RD

2 TOYKM NEPEKNOYEHNA +
TemneparypHbI BbIXOZ,

U+ = WH
U- = BN
SP1 = GN
SP2 ENE

Pt100/Pt1000 = GY/PK

AneKTpobe3onacHOCTb

3auuTa OT KOPOTKOro 3aMblKaHUA

3awmra ot 06paTHOM NONAPHOCTH

HanpsamxeHue npo6os Msonauum

3awumra oT NOBbILEHHOro HanpAHeHUsa

WIKA TunoBor et LM 50.10 - 11/2018

SP1/SP2/SP3/SP4 BmecTo U-

U+ BmecTo U-
500 B nocT. ToKa
40 B nocT. ToKa

Ctpanuvua 4 us 7



Pazmepbl, Mmm [Atoiimbi]

C KpymibiM padbemoM M12 x 1 C KabesibHbIM BbIBOAOM

YcTaHoBKa U3HYTpH YcTaHOBKa CHapyHu YcTaHoBKa U3HYTpH YcTaHOBKa CHapyHu

Mi2x1

M1

14311881
F-— -1
F-— ]
14311881

[1,063]
[2,047]

[1,535]
[2,126]

[1,61421

max. 4 SP

max. AI\- SP

max. 4 SP

max. 4 5P
L

YcnoBHble 0603Ha4YeHUs
L [AnuvHa HanpasnsawoLen TpyoKm

T Heucnonbayemblit nanasoH NosIoHeH i
nepexoyarens

30Ha HeuyyBCTBUTENIbHOCTMU T MONJIaBKOBOIO NepeKk/itoyaresia B MM [Aronmax]
(OT KPOMKM YNIOTHEHUA)

TexHonoru4vecKoe |HapymHblii guameTp nonnaska D

MPUCOEANHEHNE o5 30 @ 44 mm @ 52 mm @ 25 mm
[1,2 provmal [1,7 arormal [2,0 arorimal [1,0 aronimal

G1 30 mm [1,2 atoiima] - 25 mm [1,0 grorim]
G1% 30 mm [1,2 groviva] 40 mm [1,6 gtovima) - 25 mm [1,0 groim]
G2 30 mm [1,2 grovima] 40 mm [1,6 atonma] 40 mm [1,6 grorima)] 25 mm [1,0 atorm]
G¥%B 25 mm [1,0 atoim] - 30 mm [1,2 grorima] 30 mm [1,2 atovima] 20 mm [0,8 atorival
G'%2B 25 mm [1,0 grorim] 30 mm [1,2 grorma] 30 mm [1,2 gronma] 20 mm [0,8 atorimal

30Ha HevyBCcTBUTENLHOCTU T B MM [atoiimax] (Topew, TPy6KH)
30Ha Hapy#Hblii guameTp nonsaBka @ D

HEe4YYyBCTBUTEJIbHOCTHU | & 30 Mm 2 44 Mmm 2 52 Mmm 2 25 Mm
[1,2 arorimal [1,7 aronmal [2,0 provimal [1,0 arorm]

30 MM 45 MM 45 MM 25 MM
[1,2 provima] [1,8 atorma] [1,8 atonma] [1,0 atorim]

WIKA TunoBor et LM 50.10 - 11/2018 CtpaHuua 5137



TexHoNOrMYecKoe npucoeanHeHue

YcTaHOBKa CHapyum YcTaHOBKa U3HYTpU
G

=== 1]

N - T -
0
CHECHEE T

G1 16 mm [0,63 Atonmal G%B 12 wmm[0,47 groiiva]

G1'%. 18 wmm[0,71 arormal G%B |14 mm[0,55 povimal
G2 20 mm [0,79 Atoiima] ’

AKceccyapbl

Kpyrnbiii pasbem M12 x 1 ¢ AMTbIM Kabenem

Avana3oH AvameTtp Kabena |AnuvHa Hop, 3akasa
Temneparyp Ha6enﬂ

MNpsamoe ncnonHeHwe, Kabesnb -20...+80°C 4,5 mm 14086880
oTpesaeTcA No MecTy, 4-KOHTaKTHbIN, [-4 ... +176 °F] [0,18 aroiimal [6,6 dyTa]
) Kabesb B MOSIMypeTaHOBOM 060/104Ke,
BXOAMT B nepeyeHb UL, IP67
‘ MpAmoe ncnonHeHune, kabenb -20...+80°C 4,5 MM 5m 14086883
0Tpe3aeTcA N0 MeCTY, 4-KOHTaKTHbIN, [-4...+176 °F] [0,18 proiimal [16,4 dyTa]

Kabesb B MoSIMypeTaHOBOM 060/104Ke,
BXOAMT B nepeyeHb UL, IP67

Mpamoe ncnonHeHue, Kabesnb -20...+80°C 4,5 Mm 10m 14086884
OTpes3aeTca no MecTy, 4-K9HTaKTHin71, [-4...+176 °F] [0,18 arorma] [32,8 dyTa]

Kabesb B NOSIMypeTaHOBOM 060/104Ke,

BXOAMT B nepeyeHb UL, IP67

MNpamoe ncnonHeHwe, Kabesnb -20...+80°C 5,5 Mm 2Mm 14086886
0TpesaeTcA No MeCTY, 5-KOHTaKTHbIN, [4...+176 °F] [0,22 atoimal [6,6 dyTa]

Kabeb B NMosIMypeTaHoBOM 060/104Ke,

BXOAMT B nepeyeHb UL, IP67

MpsMoe ucnonHeHve, Kabenb . -20...480 °C 5,5 Mm 5m 14086887
OTPe3aeTcsi M0 MECTY, 5-KOHTAKTHbIH, [-4...+176 °F] [0,22 atoitmal [16,4 dyTa]

Kabesb B NosMypeTaHOBOM 060/104Ke,

BXOAMT B nepeyeHb UL, IP67

[psAMoe ucnonHeHve, Kabenb . -20...+80°C 5,5 Mm 10m 14086888
0OTpe3aeTcs No MecTy, 5-K9HTaKTHbIV|, [-4 ... +176 °F] [0,22 proiival [32,8 dhyTa]

Kabesb B NoJIMypeTaHOBOM 060/104KeE,

BXOAMT B nepeyeHb UL, IP67

MpAmoe ncnonHeHne, kabenb -20...+80°C 5,5 MM 5m 14133913
OTPEe3aeTcsi Mo MECTY, 8-KOHTAKTHbIN, [-4..+176 °F] [0,22 proiimal [16,4 dyTa]

Kabesb B N0/IMypeTaHOBOM 060/104Ke,

BXOAMT B nepeyeHb UL, IP67

YrnoBoe UcnosiHeHWe, Kabenb -20...+80°C 4,5 Mm 2M 14086889
oTpe3aeTcsd Nno MecTy, 4-K9HTaKTHin71, [-4...+176 °F] [0,18 arorma] [6,6 dyTa]

Kabesb B NOSIMypeTaHOBOM 060/104Ke,

BXOAMT B nepeyeHb UL, IP67

YrnoBoe McnosiHeHve, Kabenb -20...+80°C 4,5 Mm 5m 14086891
oTpesaeTcA No MeCTY, 4-KOHTaKTHbIN, [-4 ... +176 °F] [0,18 ptorimal [16,4 dyTa]

Kabesb B N0IMypeETaHOBOM 060/104Ke,

BXOAMT B nepeyeHb UL, IP67

YrnoBoe ucnosHeHve, Kabenb . -20...480 °C 4,5 Mm 10m 14086892
OTPEe3aeTcsi Mo MECTY, 4-KOHTAKTHbI, [4...+176 °F] [0,18 atoimal [32,8 dyTa]

Kabeb B NosIMypeTaHOBOM 060/104Ke,

BXOAMT B nepeyeHb UL, IP67

YrnoBsoe ucnonHeHue, Kabenb . -20...480 °C 5,5 Mm 2Mm 14086893
0Tpe3aeTca no MecTy, 5'K9HTaKTHb|V|, [_4 ...+176 °F] [0’22 .qlof,"Ma] [6,6 q)yTa]

Kabesb B NosIMypeTaHOBOM 060/104Ke,

BXOAMT B nepeyeHb UL, IP67

YrnoBoe UcnosiHeHne, Kabesnb . -20...480 °C 5,5 Mm 5m 14086894
OTPE3aETCs MO MECTY, 5-KOHTaKTHbIN, [-4..+176 °F] [0,22 aroitmal [16,4 dyTa]

Kabesb B MosIMypeTaHOBOM 060/104Ke,

BXOAMT B nepeyeHb UL, IP67

YrnoBoe UcnosiHeHWe, Kabesb . -20...480 °C 5,5 MM 10m 14086896
OTPEe3aeTcs Mo MECTY, 5-KOHTaKTHbIN, [-4...+176 °F] [0,22 proiimal) [32,8 thyTa]

Kabesb B NosIMypeTaHoOBOM 060/104Ke,

BXOAMT B nepeyeHb UL, IP67

WIKA TunoBor et LM 50.10 - 11/2018 CtpaHuua 6 us 7



03/2019 RU based on 11/2018 EN

HOpMaTMBHbIe [JOKRYMEHTbI

| ororun | Onwcanme | Crpara |

c € Ceptudmrar cootBetcteua EU  Esponeiickuit
B [lvupeKTtuBa no COl03
3/IEKTPOMAarH1THOM
COBMECTHMMOCTH

B upektuBa RoHS

UHpopmauma npoussogutena u
cepTUdUKaTbl

flororun | Onwcawwe |

- OvperTtuBa RoHS, Kutai

HopmaTtunBHble JOKYMEHTbI M CEPTUDUKATLI NPUBEAEHbI HA
Be6-canTe

UHdopmaumnna ana sakasa

Mogenb / BbixoAHble CUrHabl ypOBHA U TemnepaTypbl / PyHKUMA nepertodeHns / MoNoKeHNe TOHKN NeperIoHeHns
/ dneKTpryecKme coegmHeHua / TexHonormyeckoe npucoeanHenue / [innHa HanpasnstoLer Tpyoru L/ Temnepatypa

n3mepsaemon cpeapl / Nonnasok

WIKA t1noBom amct LM 50.10 - 11/2018

IWIKA!I

CtpaHuvua 7 us 7



